

Știi tu cine sunt eu?

Eu n-am săvârșit niciodată o faptă nedreaptă. Dar din cauza mea au fost distruse vieți, au deraiat trenuri, au naufragiat corăbii, au ars orașe, s-au pierdut bătălii și au eșuat guvernări.

Eu n-am ridicat niciodată mâna sau nici măcar n-am rostit vreun cuvânt neprietenos. Dar prin mine au fost distruse cămine, s-au despărțit prieteni, a amuțit râsul vesel de copil, femeii au plâns lacrimi amare, s-au înstrăinat frați și surori și au fost frânte inimi de părinți.

Eu n-am intenționat niciodată ceva rău. Dar din cauza mea nu s-a ales nimic din talente și aptitudini spirituale, amabilitățile și serviabilitatea au încetat, speranța și succesul și fericirea au rămas de rușine.

Eu nu am glas, așa că ar trebui să-mi consideri caracterul tăcut ca glas. Eu nu pot nici să indic un motiv al existenței mele, iar când trebuie să se vorbească despre posteritate, atunci n-aș putea să numesc decât mâhnire și amărăciune. Vezi că vorbesc deschis despre mine. Încă nu știi cine sunt? Îți voi spune imediat, dar să știi dinainte, că propria ta viață a purtat probabil deja uneori amprenta mea. Și acum ascultă: eu sunt

nepăsarea.

*

Cititorule, dacă sus m-am îmbrăcat în haina nepăsării, acea trăsătură caracteristică ale cărei consecințe sunt așa de serioase, atunci am făcut-o ca să-ți trezesc curiozitatea. În speranța că acest fapt mi-a reușit, vreau acum să te rog să te așezi odată singur sub lupă, pentru că aici este vorba despre o problemă de cea mai mare importanță, cu privire la care nepăsarea obișnuiește să joace un rol deosebit. Permite-mi întâi întrebarea:

Cum stai cu mântuirea sufletului tău?

Ai pus tu în ordine această chestiune importantă, cea mai importantă din viața ta, ceea ce ar trebui să ai cel mai mult pe inimă, sau *ai neglijat-o?*

Domnul Isus Hristos a săvârșit la crucea de pe Golgota lucrarea care era necesară pentru mântuirea ta. Pe El L-a lovit judecata îngrozitoare asupra păcatului. Sângele Său prețios a curs pentru mulți, spre iertarea păcatelor. Prin gloria Tatălui a fost El înviat dintre morți și acum șade „la dreapta Măririi în cele înalte”.

Foarte sigur că ai auzit mesajul Evangheliei de mai multe ori. Și astăzi pătrunde invitația prietenoasă a Mântuitorului păcătoșilor în urechea ta: „Vino la Mine!”, și mesajul Său către tine este: „Împacă-te cu Dumnezeu!” Tu nu ai intenția să mergi la pierzare pentru totdeauna. Tu vrei totuși să fii mântuit și-ți place gândul să fii cândva în gloria cerului. Tu știi că drumul într-acolo duce pe la Golgota, știi că acesta este singurul drum spre cer și că este pierdut cel care nu merge pe el. *Dar cu toate acestea, tu nu mergi pe el.* Alergi înainte în rutina tradițională. Ești un flăcău nepăsător. Uneori îți zici: Ar trebui, de fapt, să mă convertesc. Dar apoi renunți iarăși. Tu amâni hotărârea decisivă pentru Hristos din pură nepăsare. Dragă prietene, dacă o vei ține în continuare așa, atunci vei merge la pierzare. Atunci te va lovi judecata lui Dumnezeu, așa că te rog insistent: *Adună-te! Rupe puterea pe care nepăsarea o are asupra ta! Fii, în sfârșit, serios! Lasă-te avertizat! Și acționează astăzi!* Calea pe care nepăsarea poate fi biruită, se numește *acțiune imediată, hotărâtă.* În rest, nu ești totuși așa de fără energie. Așa că nu fi nici aici!

„Cum vom scăpa noi, dacă vom fi *nepăsători* față de o mântuire așa de mare” (Evrei 2.3).

„Nu te lăuda cu ziua de mâine, pentru că nu știi ce va aduce o zi” (Proverbe 27.1).

„«La timp potrivit te am ascultat și într-o zi de mântuire te-am ajutat». Iată, acum *este* timpul potrivit; iată, acum *este* ziua mântuirii” (2 Corinteni 6.2).

„Alegeți-vă astăzi cui vreți să slujiți. - Dar eu și casa mea *vom sluji DOMNULUI*” (Iosua 24.15).

Titlul original: „Weißt du, wer ich bin?”
din *Samenkörner (Neue Folge 31) 1937*, pag. 100-103.